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E]E B' AYKEIOY

i OETIKH & TEXNOAOTIKH

) q) E enavghnnrmd KATEYOYNZH

wwostegr DEMATA MAGOHMATIKA
EKOQNHZEIX

OEMA 1°

A. ‘Eotw Oxy éva ouoTnua CUVTETAYHEV
TOU ETTITTEDOU.

a. Na ypdyerte TNV e€iowon NG euBEgi
TNV oTToia dev opileTal GUVT )

onueEioA Kai

Movdadeg 10

Movadeg 2

y- H e&iowon:(x 2:pz,pe P TTPAYMATIKO apiBud, TTapIoTAVEI

@VTG KUKAO

6. Mia euBeia € @8 [al o€ KUKAo C o oTroiog €xel kévipo K kal akTiva p,
étav Iox0el n oxéon: d(K,e)=p.

Movadeg 2

Movadeg 2

£. H mapaBoAr ue e€iowon: x* =2py,p<0,éxel TNV €oTia TN E Tdvw oTov
nuiIagova Ox'.
Movadeg 2
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OEMA 2°

210 Kapteolavo emiredo Oxy Odivovral ta onueia A(2,0), B(4,5), T(6,k) pe
ke R —-{10}.

a. Na deigere Ot

i) Taonueia A, B, I dev gival cuveuBeliakd.

Movdadeg 4

ii) H e€iowon tn¢ euBceiag Tng dlauéoou (g) TTO UpE atroé TNV Kopuer B Tou
Tpiywvou ABI, gival x=4.

Movadeg 2

B. Na mpocdiopicere TNV Kopuen I Tou Tpiywvou™~ABIT, av eMBadov Tou eival

(ABIN)=8 teTpaywVIKEG HOVADEC.

Movadeg 9

y- lNa k=2 va Bpeite TNV e€icwa
kopupry A Tou Tpiywvou ABI,
OTTOIO TEUVOVTAI Ol EUBEiEg (N)

Beiag Tou UYWoug (n) TToul PEPOUNE aTTd TNV
Kdl TIC OUV OU onueiou A oTO

x Movdadeg 10

OEMA 3°

Aivetal n egicwon

Movdadeg 4

B. Na 1ToIEC TINES TOU [ N EE)

1
Av -2,— | ,707¢

i) Na dci€ete 61 N
oTov agova YW'y.

on (1) oTAvel ENAEIWN;
Movadeg 5

N TTou TTPOKUTITEl oo TNV (1) €Xel TIG EOTIEG TNG TTAVW
Movadeg 7
ii) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TOU P WOTE N ekKevTPATNTA TNG EAAEIPNG (1) va eival

B

ion ue —.
nH 5

Movadeg 9
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OEMA 4°

‘Eotw 1a onueia A(-1,y) kai B(2x,y) pe X,pe R Tou KapTeciavou eTTiTédou Oxy.

A. Av csivai OA L OB, 16Te va amrodeicete 6T Ta gnueia M(X,y) avrikouv oTnv

mapaBoAr C,:y’ =2x, Tng otmroiag va Bpeite TV goria E kai v diguBeToloa d.

Movdadeg 6
. Av 1ox0el 30A +OB’ =15, TOTE Vo oTTOBEiEE ia M(X,p) avAKouv oTo
KUKAo C,:x*+y’ =3, Tou otroiou va Bpei Al TNV AKTivVa.
Movdadeg 8
. Na atrodeigere oI
a) Takoiva onueia Twv C, kai C, 0 K(l,x/z) -
Movadeg 7

B) H eparrtropévn NG €, OTO al TTaPAAANAN
oto A.

pag TNV eparrtopévn Tou C,

Movdadeg 4

&
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&

KAAH ENITYXIA!!!
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